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Přinášíme Vám přehled významných mandátů předních advokátních kanceláří.

Pokorný, Wagner & partneři

Advokátní kancelář Pokorný, Wagner & partneři, s.r.o., jako výhradní právní poradce společností
spadajících do čínské skupiny CEFC China Energy Company Limited pro Českou republiku, poskytla
a i nadále poskytuje komplexní právní poradenství vybraným společnostem spadajícím pod tuto
skupinu, a to jak v řadě akvizic, tak i při jejich dalších aktivitách realizovaných zejména v České
republice.

Advokátní kancelář Pokorný, Wagner & partneři, s.r.o. poskytovala komplexní právní poradenství
skupině CEFC v rámci celého procesu akvizice strojírenské společnosti ŽĎAS, a. s. včetně vybraných
dceřiných společností, mezi něž patří i společnost TS Plzeň, a.s. Tento několikaměsíční proces byl v
srpnu 2016 úspěšně zakončen a společnost CEFC Group (Europe) Company a.s. nabyla 100% podíl v
jedné z nejvýznamnějších společností v oblasti těžkého strojírenství v České republice a otevřela si
tak cestu k dalším akvizicím v dotčeném segmentu průmyslu. Právní podpora Advokátní kanceláře
Pokorný, Wagner & partneři, s.r.o. v této náročné transakci byla cílena na všechny její dílčí kroky a
zahrnovala rozsáhlou právní due diligence dotčených společností, přípravu a vyjednávání transakční
dokumentace a v neposlední řadě zajištění a dohled nad procesem jejího vypořádání. Advokátní
kancelář Pokorný, Wagner & partneři, s.r.o. současně poskytla právní poradenství v rámci
schvalovacího procesu dotčené transakce ze strany ÚOHS a v oblasti posouzení naplnění
notifikačních povinností vůči zahraničním regulátorům v oblasti hospodářské soutěže.

Advokátní kancelář Pokorný, Wagner & partneři, s.r.o. právně zajišťovala i další významnou akvizici
skupiny CEFC v oblasti cestovního ruchu v České republice. Po již dříve realizovaných transakcích
spočívajících v nabytí podílu na společnosti Travel Service, a.s. a akvizici hotelu Le Palais Art Hotel
Prague nabyla skupina CEFC 100% podíl ve společnosti KARMELITSKÁ HOTEL s.r.o., jež je
vlastníkem 5* luxury hotelu Mandarin Oriental na Malé Straně v Praze. Významným způsobem tak
rozšířila své portfolio nabízených služeb v oblasti turismu. I v tomto případě byla Advokátní kancelář
Pokorný, Wagner & partneři, s.r.o. v oblasti právních služeb partnerem skupiny CEFC po celou dobu
transakce. Podílela se tudíž na komplexní právní due diligence, přípravě a vyjednávání transakční
dokumentace i jejím vypořádání. I  při této transakci poskytla Advokátní kancelář Pokorný, Wagner
& partneři, s.r.o. plnou právní podporu v rámci řízení před ÚOHS a poradenství v otázkách
hospodářské soutěže.

WOLF THEISS

Ke zvýšení produkce jednoho z typických českých výrobků přispěla v průběhu července advokátní
kancelář WOLF THEISS . Tým vedený partnerem pražské kanceláře Janem Myškou zastupoval
společnost Pivovar Protivín, a.s. (člen pivovarské skupiny Pivovary Lobkowicz Group, a.s.) při
vyjednávání a přípravě smluvní dokumentace na nákup nové plechovkové linky do pivovaru v
Protivíně. Dalším členem týmu byl advokát Radek Kraus a právní poradenství podle rakouského



práva poskytl partner vídeňské kanceláře Michael Lind.

Advokátní kancelář WOLF THEISS se, vedle své komerční praxe, v červenci aktivně podílela na
poskytování pro bono právních služeb. Na jaře roku 2016 zahájila spolupráci s Nadací Via, která si
za svůj cíl dala rozvíjet komunitní život a filantropii tak, aby se darování a dobročinnost staly běžnou
součástí života lidí v České republice. Wolf Theiss poskytuje nadaci poradenství v oblasti regulace
veřejných sbírek, ochrany osobních údajů jakož i při jejich běžných provozních záležitostech.

Havel, Holásek & Partners

Advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners poskytla komplexní právní poradenství slovenské
společnosti Železiarne Podbrezová při prodeji 100% akcií strojírenské a metalurgické společnosti
Žďas a jejích dceřiných společností TS Plzeň a ZDAS SGS GmbH. Novým majitelem firem je čínská
společnost CEFC. Transakci, jejíž hodnotu se rozhodly obě strany nezveřejňovat, schválil Úřad pro
ochranu hospodářské soutěže. Akciová společnost Žďas dosud patřila k předním českým výrobcům v
těžkém strojírenství.

Glatzová & Co.

Advokátní kancelář Glatzová & Co. poskytla právní poradenství skupině prodávajících při prodeji
100% podílu ve společnosti NETRETAIL HOLDING BV (vlastníka společnosti Internet Mall,
významného provozovatele internetových obchodů v ČR, na Slovensku, v Polsku, Maďarsku a ve
Slovinsku) skupině Rockaway Capital. Jde o největší transakci v oblasti e-commerce v roce 2016 v
České republice.

PwC Legal

PwC Legal právně zastupovala společnost Hartenberg Holding, s.r.o. při akvizici kancelářského
komplexu "The Orchard" v Ostravě, vlastněného společností PORTAL INVESTMENTS s.r.o. Akvizice
se uskutečnila prostřednictvím koupě 100% podílu ve společnosti PORTAL INVESTMENTS s.r.o.
Transakční tým PwC Legal vedli Michael Mullen, Kateřina Surková a Dominik Vajda.

Mezinárodní advokátní kancelář PwC Legal také zastupovala americkou společnost Specialized
Bicycle Components Inc., předního světového výrobce vysoce výkonných jízdních kol, cyklistických
doplňků a souvisejích produktů, při prodeji obchodní závodu jejich dceřiné společnosti PEKsport,
spol. s r.o., maloobchodní prodejní divize v České republice, společnosti Velocentrum Voleský s.r.o.

Weinhold Legal

Advokátní kancelář Weinhold Legal poskytla komplexní právní poradenství polské skupině ITAKA,
největší cestovní kanceláři působící na polském trhu, při akvizici nejstarší a nejznámější české
cestovní kanceláře ČEDOK. ČEDOK působí na trhu kontinuálně od roku 1920. Poskytnuté právní
služby při koupi společnosti ČEDOK zahrnovaly zejména poradenství při strukturování transakce,
právní prověrku (due diligence) pro kupujícího a vyjednávání smluvní dokumentace podléhající
českému právu. Tým Weinhold Legal vedl partner Ondřej Havránek, ve spolupráci s advokátem
Ondřejem Havlíčkem a dalšími členy týmu.



Dentons

Pražská kancelář největší globální právní firmy Dentons poskytovala právní poradenství společnosti
Rockcastle Global Real Estate Company Limited při koupi libereckého nákupního centra Forum od
britské společnosti Tesco za přibližně 80 milionů eur. Tým Dentons team vedli partner Jiří Stržínek a
advokátka na pozici Counsel Markéta Tvrdá.

Přehled byl publikován v rámci pravidelné sekce DEAL MONITOR vydání EPRAVO.CZ Digital - září
2016.
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
LL.M. kurzy na Právnické fakultě Univerzity Karlovy
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
LL.M. – Ochrana hospodářské soutěže a kontrola veřejné podpory
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Letní škola ADR
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
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